



DISCIPLINA: LIMBI MODERNE

Nr. Crt.	Perioada	Tipul inspecției	Obiective	Unitatea școlară propusă	Coordonator	Indicatori
1.	2-6 octombrie 2017	Inspecție de specialitate	<p>O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei.</p> <p>O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare.</p> <p>O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe.</p> <p>O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate.</p> <p>O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare.</p> <p>O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare.</p> <p>O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu</p>	Școala Gimnazială Nr. 1 Slatina	Inspector școlar Simona ANTONIE	<ul style="list-style-type: none"> - nr. de cadre didactice inspectate; - calificativele acordate cadrelor didactice inspectate; - % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.



	2.	9-13 octombrie 2017	Inspecție de specialitate	necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu. O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei. O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare. O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe. O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate. O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare. O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare. O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu.	Școala Gimnazială Piatra	Inspector școlar Simona ANTONIE	- nr. de cadre didactice inspectate; - calificativele acordate cadrelor didactice inspectate; - % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.
	3.	16 – 20 octombrie 2017	Inspecție de specialitate	O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei. O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare.	Liceul Tehnologic Piatra- Olt	Inspector școlar Simona ANTONIE	- nr. de cadre didactice inspectate; - calificativele acordate cadrelor didactice



			<p>O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe.</p> <p>O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate.</p> <p>O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare.</p> <p>O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare.</p> <p>O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu.</p>		<p>inspectate; - % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.</p>
4.	23 - 27 octombrie 2017	Inspecție de specialitate	<p>O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei.</p> <p>O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare.</p> <p>O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe.</p> <p>O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate.</p>	Școala Gimnazială „Voievod Brîncoveanu” Brîncoveni	<p>- nr. de cadre didactice inspectate; - calificativele acordate cadrelor didactice inspectate; - % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.</p>



5.	30 octombrie - 3 noiembrie 2017	Inspecție de specialitate	<p>O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare.</p> <p>O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare.</p> <p>O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu.</p> <p>O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei.</p> <p>O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare.</p> <p>O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe.</p> <p>O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate.</p> <p>O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare.</p> <p>O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare.</p> <p>O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu</p>	Școala Gimnazială Mărunței	Inspector școlar Simona ANTONIE	<ul style="list-style-type: none">- nr. de cadre didactice inspectate;- calificativele acordate cadrelor didactice inspectate;- % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.
----	---------------------------------	---------------------------	--	----------------------------	---------------------------------	--



6.	6 - 10 noiembrie 2017	Inspecție de specialitate	necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu.	Școala Gimnazială „Constantin Brîncoveanu” Slatina	Inspector școlar Simona ANTONIE	- nr. de cadre didactice inspectate; - calificativele acordate cadrelor didactice inspectate; - % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.
7.	11-15 decembrie 2017	Inspecție de specialitate	O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei. O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare. O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe. O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate. O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare. O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare. O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu. O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei. O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură	Școala Gimnazială Poboru	Inspector școlar Simona	- nr. de cadre didactice inspectate; - calificativele acordate



			<p>cu realizarea activităților de planificare și proiectare. O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe. O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate. O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare. O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare. O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu.</p>		ANTONIE	cadrelor didactice inspectate; - % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.
8.	19- 23 februarie 2018	Inspectie de specialitate	<p>O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei. O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare. O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe. O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare</p>	Școala Gimnazială „Ghe. Popescu” Mărgineni Slobozia	Inspector școlar Simona ANTONIE	- nr. de cadre didactice inspectate; - calificativele acordate cadrelor didactice inspectate; - % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.



9.	5-9 martie 2018	Inspecție de specialitate	diferențiate. O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare. O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare. O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu. O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei. O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare. O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe. O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate. O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare. O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare.	Școala Gimnazială „Nicolae Coculescu” Scornicești	Inspector școlar Simona ANTONIE	- nr. de cadre didactice inspectate; - calificativele acordate cadrelor didactice inspectate; - % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.
----	--------------------	------------------------------	--	---	--	---



10.	12-16 martie 2018	Inspecție de specialitate	O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu. O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei. O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare. O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe. O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate. O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare. O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare. O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu.	Liceul Teoretic „Ion Gh. Roșca” Osica de Sus	Inspector școlar Simona ANTONIE	- nr. de cadre didactice inspectate; - calificativele acordate cadrelor didactice inspectate; - % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.		
11.			O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic			- nr. de cadre didactice		



	26- 30 martie 2018	Inspecție de specialitate	<p>inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei.</p> <p>O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare.</p> <p>O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe.</p> <p>O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate.</p> <p>O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare.</p> <p>O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare.</p> <p>O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu.</p>	Școala Gimnazială Dăneasa	Inspector școlar Simona ANTONIE	inspectate; - calificativele acordate cadrului didactic inspectate; - % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.
12.	14- 18 mai 2018	Inspecție de specialitate	<p>O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei.</p> <p>O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare.</p> <p>O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe</p>	Școala Gimnazială Valea Mare	Inspector școlar Simona ANTONIE	- nr. de cadre didactice inspectate; - calificativele acordate cadrului didactic inspectate; - % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.



13.	21- 25 mai 2018	Inspecție de specialitate	<p>competențe.</p> <p>O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate.</p> <p>O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare.</p> <p>O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare.</p> <p>O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu.</p> <p>O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice, pe baza unei lecturi personalizate a programei.</p> <p>O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare.</p> <p>O3-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a proiecta și utiliza strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe.</p> <p>O4-Evaluarea competențelor/ consilierea cadrului didactic inspectat de a utiliza metode de învățare diferențiate.</p> <p>O5-Evaluarea capacității/ consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare.</p>	Școala Gimnazială Curtișoara	Inspector școlar Simona ANTONIE	<p>- nr. de cadre didactice inspectate;</p> <p>- calificativele acordate cadrelor didactice inspectate;</p> <p>- % cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.</p>
-----	--------------------	------------------------------	--	---------------------------------	---------------------------------------	---



			O6-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare. O7-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu necesitatea de diseminare în vederea aplicării corecte a programei școlare pentru gimnaziu.		

Notă: Anexa nr. 4 la graficul de monitorizare și control va fi adaptată situațiilor concrete ale anului școlar, pe baza instrucțiunilor primite de la M.E.N. și a hotărârilor Consiliului de Administrație al I.S.J. Olt.

Inspector școlar pentru limbi moderne,
Simona ANTONIE